

LATAM Airlines Group Announces Filing of 2018 Annual Report on Form 20-F

Santiago, Chile, April 12, 2019– LATAM Airlines Group S.A. and its affiliates, ("LATAM Airlines Group" or "the Company") (NYSE: LTM / IPSA: LTM), the leading airline group in Latin America, today announced today that the Company has filed its annual report on Form 20-F for the fiscal year ended December 31, 2018 (the "2018 Annual Report") with the U.S. Securities and Exchange Commission (the "SEC").

The 2018 Annual Report can be accessed by visiting either the SEC's website at <u>www.sec.gov</u> or the Company's website at <u>www.latamairlinesgroup.net</u>.

In addition, shareholders may receive a hard copy of the Company's complete audited financial statements free of charge by requesting a copy within a reasonable period of time from LATAM Airlines Group Investor Relations Office.

About LATAM Airlines Group S.A.

LATAM Airlines Group is Latin America's leading airline group with one of the largest route networks in the world, offering air services to around 143 destinations in 26 countries, and is present in six domestic markets in Latin America: Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Ecuador and Peru, in addition to its international operations in Latin America, Europe, the United States, the Caribbean, Oceania and Africa.

The Group employs approximately 41.000 people worldwide, operating more than 1,300 flights per day and transporting 69 million passengers per year.

LATAM Airlines Group has a young and modern fleet. Its 312 aircraft average an age of around nine years and feature the latest models including the Boeing 787, Airbus A350, A321 and A320neo.

LATAM Airlines Group is the only airlines group in Latin America and one of three worldwide to be part of the Dow Jones Sustainability 'World' Index. In 2018, it was recognized by the index for sustainable practices, based on economic, social and environmental criteria, for the fifth consecutive year.

LATAM Airlines Group shares are traded on the Santiago Stock Exchange and the New York Stock Exchange in the form of ADRs.

For any commercial or brand related query, visit www.latam.com. Further financial information is available via http://www.latamairlinesgroup.net